

# Обучающиеся СПбГУ участники олимпиады 2016



Дмитрий Кузнецов  
Академическая гребля  
5 курс, направление  
«Психология»



Екатерина Зюзина  
Парусный спорт  
2 курс, направление  
«Прикладная математика»

# Дмитрий Кузнецов



Дмитрий ответил на наш вопрос по поводу его спортивных успехов и получения лицензии на олимпиаду в Рио-де-Жанейро:

**«Насчёт спортивных успехов могу только сказать, что в прошедшем сезоне наша команда (восьмерка) заняла 3-е место на чемпионате Европы, а на чемпионате мира нашей минимальной задачей было попасть в 5 лучших команд для получения лицензии, что нам удалось сделать, мы были 5ми. У нас уже началась подготовка к новому отбору в восьмёрку для участия на Олимпийских Играх, так что пока я готовлюсь к дальнейшей борьбе за место в команде.»**

-Дмитрий, а как Вы  
попали в гребной  
спорт?



«Начал заниматься греблей в 14 лет. Меня привёл в секцию гребли друг. Мой первый спортивный клуб - Динамо Санкт-Петербург, в котором я занимался около 6 лет. Моими первыми тренерами были Чернов Пётр Константинович и Шишакова Светлана Владимировна. Я обязан им тем, что они воспитали меня и заложили хорошую физическую форму для моего дальнейшего развития в спорте. Затем я перешёл в исключительно студенческую греблю, моим клубом стал "Английский гребной клуб" (сейчас переименован гребной центр "Энергия"), где я достиг своих первых заметных результатов под началом Зотова Игоря Игоревича в студенческой восьмёрке, выступая за Санкт-Петербургский Государственный Университет. После первого года тренировок мы стали чемпионами студенческой Европы. Далее я ещё выступал на студенческих соревнованиях, но, увы, не так ярко. Затем в 2013 г. я попал в сборную команду России по гребле под руководство именитого английского тренера Майка Спраклена и, выступая в восьмёрке, стал дважды призёром чемпионатов Европы, серебряным призёром этапа кубка мира, и дважды финалистом чемпионата мира, на последнем завоевав лицензию для российской команды для выступления на Олимпийских Играх 2016 г.»



-И что привело Вас в спорт? Кто был вашим первым тренером?

«В яхт-клубе я с детства : родители-спортсмены. Там я обычно баловалась, купалась и играла.

Первым тренером был Кузьмин Андрей Владимирович в г. Липецке. Благодаря ему я отобралась в 2011 году в молодежную сборную и поехала на первый сбор сборной команды. Тренера этого в г. Липецке уволили. После этого я попала к чудесному профессиональному тренеру Старцеву Андрею Николаевичу, который и тренирует меня по сей день.»

© Søren Wiedemann

